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Заболевание человека, связанное с дефектом обмена липидов, наследуется как рецессивный при-
знак. Одна из его форм определяется аутосомным геном, другая  — сцеплена с Х-хромосомой. Опре-
делите вероятность (%) рождения больных (любой из форм заболевания) детей в семье, где родители
здоровы, при этом оба являются носителями гена этого заболевания (мать дигетерозиготная).
 

Ответ запишите цифрами в виде целого числа (дробное число округлите до целого), единицы из-
мерения не указывайте. Например: 15.


